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令和３年 3 月２４日 

保護者の皆様へ 

大泉西小学校ＰＴＡ 

会長  前田 玲子 

 

第 4回 定例会報告書 
 

春陽の候、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。 

さて、第 4 回定例会を 3 月 11 日（木）に行いましたので、以下の通りご報告申し上げます。 

 

【校長より】 

お忙しい中お集まりくださり、ありがとうございます。 

この一年を振り返りますと、コロナ禍の中での教育活動でした。 

ICT の環境整備において、東京都の中で練馬区は遅れを取っていました。区市町村によっては既に

ICT 機器が子供たちの身近にある状態でした。練馬区は自治体として規模が大きいこともあり、なかなか

ICT 機器導入へ踏み切れないでいました。 

しかし、この新型コロナウイルスの感染拡大を契機に、練馬区は児童・生徒一人に一台の ICT 機器

導入へ大きく舵を切り、本校では２月下旬に児童へ配布しました。そうすると、今度は逆に練馬区は他

の区市町村よりも先行している状態となっています。現在、子供達は毎日タブレットを持ち帰り、家で充

電をし、勉強して、翌朝また学校へ持って来る。そして、タブレットを使ってみんなで勉強する、ということを

当たり前のように行っています。 

3 月の学校だよりには「未来予想図」のような巻頭言を掲載しましたが、あのような形でこれから新しい

学校生活・教育活動が展開されていくと思いますので、保護者の皆様のご協力をお願いいたします。 

  

学校の施設の話をしますと、プールの改修工事が終わりました。とてもきれいなプールになっていますが、

次年度、水泳指導ができるかは不透明な状況です。 

次年度もいろいろな場面で保護者の皆様にはご理解・ご協力をお願いしながら進めていくことになると

思いますが、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

今年度 PTA 会長の前田様はじめ役員の皆様、本当にありがとうございました。また、PTA の広報誌

「たけのこ」が先日発行されましたが、他校の関係者から、とても良い広報誌だとお褒めの言葉をいただい

ております。広報部の皆様、ありがとうございました。 
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【副校長より】 

PTA 会長、その他役員の皆様、この 1 年間コロナ禍ではありましたが、できる限りの活動をしてくださり

ありがとうございました。今月の卒業式は教育委員会をはじめとするご来賓の参加はご遠慮いただき、卒

業生の保護者と教職員のみで 6 年生を送り出します。 

１年間いろんなことがありましたが、ここまで乗り切ってこられたのは、保護者の皆様のおかげです。これ

からもご支援を賜りたいと思いますので、今後ともよろしくお願いいたします。 

 

【会長より】 

 お忙しい中お集まりくださりありがとうございます。今年度最後の定例会となります。 

次年度の会長を務めてくださる方にも出席いただいておりますので、後ほどご挨拶をいただきます。 

1 年間、ありがとうございました。 

<活動報告> 

1/15 小 P 連役員会 

2/13 大泉西中学校 学校評議員会 

2/19 小 P 連臨時役員会 

2/27 大泉西小学校 学校評議員会 

3/5  小 P 連書面総会 

3/11 会長職引継 

3/13 大泉西小学校避難拠点 定例会 

3 月中旬以降 大泉西地区での新旧引継 

 

【新会長より】 

 今年度の役員の皆様、お疲れさまでした。コロナ禍で見通しの立たない中での活動は大変だったかと思

います。 

人との縁を大事にして次年度の活動を行ってまいります。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

【会計】 

 報奨金額決定金額の通知が来ましたのでご報告いたします。 

￥19,470：令和 2 年 7 月～12 月分 

アルミ缶等の資源回収はこの分を以て休止となっております。 

新型コロナウイルスの影響がなくなった頃に再開できるよう手続きを行ってから、次年度の役員へ引継を

行います。 

 

【校外部】  

 2 月 次年度部長へ引継 

     育成体育部会、育成環境部会講習会中止(緊急事態宣言のため) 
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【文化部】 

2 月に予定されていた育成の文化部会・環境部会が新型コロナウイルスの影響で中止となりました。 

文化部会で話し合い予定だった次年度における事業について、コロナ禍でも子供たちが楽しめる案を文

化部で話し合い、まとめたものを育成へ提出しました。 

 次年度の部長への引継は 3 月中旬を予定しております。 

 

【広報部】 

広報誌「たけのこ」のすべてのページが 1 月に完成したので、サンプル誌を作成し校長先生・副校長先

生に確認していただきました。その後入稿し、2 月中旬に完成品を受領、各学校や個人宛への配布作

業を行い、3 月 1 日に各家庭へ配布することができました。保護者や子供達から、先生方のページが面

白かったと好評をいただきました。 

 

育成での活動については、環境部が新型コロナウイルスの影響で会合が中止となりました。広報部では

3 月中旬に「育成のとびら」の配布作業を予定しております。 

 

次年度の部長・副部長への引継は完了しております。 

 

今年度は「たけのこ」の作成において、新型コロナウイルスの影響のため校長先生・副校長先生にたくさ

んご協力していただきとても感謝しております。ありがとうございました。 

 

【選考部】 

 来年度のすべての PTA 役員メンバー、地区委員長が決定しました。 

3/15 に選考部の引継を予定しております。 

 

【地区委員】 

 2 月 「ひまわり 110 番」設置者アンケート ※今年度の駆け込みは 0 件でした 

     次年度、新規・継続の依頼 

     安全マップの修正 

 

3 月  避難拠点 1 年間のまとめ 

     

※地区班のパトロールに引続きご協力をお願いいたします。 
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【PTA顧問・応援団より】 

一年間、様々な活動が休止となり、役員の皆様の力が発揮できないまま今年度が終わってしまいます

が、お疲れさまでした。６年生の移動教室がなくなってしまいましたが、先生方が工夫をしていただいて最

大限楽しめるイベントを用意してくださいました。６年生を送る会を見せていただきましたが、送る側の在

校生同士の「今の良かったよ」「頑張ってね」というやり取りを見て、とても良い学校だなと思いました。 

 

ジュニアリーダーを募ったところ、新 5 年生 4 名、新 6 年生 1 名にお申込みいただきました。ありがとう

ございます。 

★わかたけ広場 見守りボランティア(有償)募集のお知らせ★ 

広場では、子供たちを見守るボランティアの方を募集しています！ 

時給：1,000 円 

詳細はわかたけ広場までお問い合わせください。 

 

 

 

 

 

 


